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Android メール設定方法 

 

お使いの Android フォンの機種や、搭載されている AndroidOS のバージョンによっては画面が一部異なる場合がございます。 

予めご了承ください。 

お使いの Android 端末と本説明で画面が異なっている場合や、端末標準のメールソフト以外をお使いの場合には以下の情報をメ

ールソフトで設定します。 

 

 

・自動設定について 

 メールソフトでメール設定をする際に、メールアドレス・パスワードなどを入力した後、 

自動で設定を行ってくれる場合がありますが、ほとんどの場合は自動設定では正しく設定できません。 

メール設定をする際には「手動で設定する」方法をお選びください。 

 

 

・受信メールサーバの設定 

サーバ secure.fruits.jp  

ポート番号 995 

セキュリティ保護 SSL 

ユーザ名 メールアドレスの先頭の部分を入力します 

(例) 

メールアドレス：xxxxxx＠fruits.jp 

 

        この部分 

ユーザ名：「 xxxxxx 」となります  

パスワード 上記メールアドレスのパスワード 

 

 

・送信メールサーバの設定 

サーバ secure.fruits.jp 

ポート番号 465 

セキュリティ保護 SSL 

ユーザ名 受信側の設定と同じ 

パスワード 受信側の設定と同じ 

 

 

 

 

 



 

Android メールの新規設定 

 

1 ホーム画面上またはアプリ一覧から「メール」のアイコンを選択します 

 

 

 

 

2｢設定｣を選択し、変更したいアカウントを選択します 

 

           

  



3 「受信設定」を選択し、以下のように変更します 

 

            

 

 

 

 

 

・「ユーザ名」 ： 変更なし  

 

・「パスワード」 ： 変更なし 

※セキュリティ保護のため、パスワードは(●)で表示されます 

 

・｢POP サーバー｣ ： ｢secure.fruits.jp｣ 

 

・｢ポート｣ ： ｢995｣ 

 

・｢セキュリティの種類｣ ： ｢SSL」を入力します 

 

・｢サーバーからメールを削除｣ ： 必要に応じて設定します 

 

 

入力しましたら、「完了」を選択します 



5 「送信設定」を選択し、以下のように変更します 

 

 

 

 

 

 

・「SMTP サーバー」 ： 「secure.fruits.jp」  

 

・「ポート」 ：｢465｣  

 

・｢セキュリティの種類｣ ： ｢SSL」を入力します 

 

・「ログインが必要」 ： 「✔」を入れる 

 

・｢ユーザー名｣ ： 変更なし 

 

・「パスワード」 ： 変更なし 

 

入力しましたら、「完了」を選択し、メールの設定は以上となります 


